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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 犀陵中学校長　嶌田　均

１.重点１について、学校の取り組みは成果が上がっていると思いますか。
◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

19 342 110 3 19 493 ←表内は回答数

２.重点２について、学校の取り組みは
成果が上がっていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

33 323 100 14 23 493
３.重点３について、学校の取り組みは成果が上がっていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

18 320 131 3 21 493

４.重点４について、学校の取り組みは
成果が上がっていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

46 370 46 4 27 493
５.重点５について、学校の取り組みは成果が上がっていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

58 326 76 6 27 493

６.お子さんは、学校生活が楽しいと感じていると思いますか。 Ｑ６
◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計 Ｑ７
96 315 52 14 16 493 Ｑ８

７.お子さんは、将来の夢や希望をもって学んでいると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

45 252 157 18 21 493

８.総合的な学習の時間や生活科、学校の行事等では、
  子どもたちが活躍する場面が多くあり、内容が充実していると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計 Ｑ９
30 355 82 5 21 493 Ｑ１０

９.学校は、家庭学習の充実に向けた支援を行っていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計 Ｑ１１
15 280 169 17 12 493

１０.学校は、子どもたちの健康管理や
体力向上のための取り組みに努力していると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

19 344 96 4 30 493

１１.学校では、自分のことを自分でなしとげる態度を育てていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

25 337 95 5 31 493
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学校評価保護者アンケート結果 

質問１から３までは、下記の本校重点目標についてのアンケートです。 
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 全校研究テーマを「学ぶ意欲を高めていく学校の創造 ～学び合うよさと自らの高まりを

実感する生徒～」とし、各教科で指導主事を招聘して全職員が「学び合う」授業を目指して

追究してきました。その様子の一部を学校だよりでも紹介してきました。 

今期生徒会は、「躬行実践～犀陵中学校に新たな伝統を創り出そう～」をスローガン

とし、本校が伝統として大切にしてきた４つの柱（挨拶・無言清掃・服装・着席チャ

イム）を向上させていく取り組みとして「躬行プロジェクト」を展開してきました。 

【重点４】 「精一杯清掃する」  

【重点５】 「 歌声を響かせる」 

【重点２】 「挨拶を交わしあう」   

【重点３】 「すすんで自治活動」 

【重点１】 「ていねいに学ぶ」 
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 清掃サミットに正副委員長が参加したり、清掃の取り組みをお昼に放送したりしながら無言清掃に取り

組んできました。先日、新入生の保護者の方から、「トイレ掃除がしっかりしていてとてもきれいです

ね」と話してくださいました。本校のトイレは深呼吸のできるトイレです。また、歌声では３年生が学

校の代表として清流祭、長水連合音楽会で素晴らしい歌声を発表しました。 
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◎･･･とても思う 

◯･･･思う  

△･･･あまり思わない  

▼･･･思わない  

※円グラフは％ 

お忙しい中、アンケートにご協力いた

だき誠にありがとうございました。 



１２..学校では、基本的な生活のルールやマナーを Q12
守る態度を育てていると思いますか。　 　　　　　　　　 Q13

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

30 339 74 9 41 493 Q14

１３.学校は地域の方とともに子どもたちの安全確保のための取り組みを

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計 行っていると思いますか。

24 304 116 10 39 493

１４.学校は、いじめのない学校、学級、集団作りに取り組んでいると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

17 316 105 15 40 493 Q15

１５.学校は、お子さんの悩みやトラブルを見逃さず、相談事にも
　　　誠実に耳を傾けながら適切に対応していると思いますか。 Q16

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

30 283 117 25 38 493

１６.学校は、地域の方を講師とするなど学習支援の取り組みを Q17
◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計 行っていると思いますか。

11 293 135 10 44 493

１７.学校の様子が、学校・学年からの通知やたより、
学校ホームページから、わかりやすく発信されていますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

27 318 96 8 44 493 Q18

１８.学校は、地域の方や保護者の方が相談をしたり Q19
考えを伝えたりしやすい雰囲気になっていますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

11 281 137 21 43 493 Q20

１９.ユニバーサルデザインの視点から、学校では教室環境や教材、教具を工夫して、
わかりやすく学習意欲が高まるような授業を行っていると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

11 291 129 8 54 493

２０.授業参観やお子さんの様子から、授業では考えを深める発問や指示を
　　的確・端的に行い、「子どもの活動時間」を十分確保していると思いますか。

◎ ◯ △ ▼ 無回答 合　計

8 320 106 6 53 493
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 評価の「とても思う」「思う」という肯定的な意見の合計から見ると、今年度の重点１～５に対する全体的な評価はよいと

思われる。全体的な実態からも比較的落ち着いた学校生活を日々送ることができる学校になってきている。しかし、設問７

以降のような細部にわたる評価についてはあまりよいとは言えない。一人ひとりの子どもに対する配慮や授業改善、家庭学

習のあり方等については、さらに改善していかなくてはならないと言える。 

■４月の行事予定■ 

▶ ４月はスタートとして大切な月です。４月に入ってすぐ

に生活オリエンテーションを行っていますが、実際に４月

はいろいろな行事があり、不規則な日課が多い月です。

特に新入生にとっては精神的にも肉体的にも負荷の多い

月になっています。ゴールデンウィーク明け、疲れが

どっと出てしまうのも無理からぬことです。行事等をでき

るだけ精選し、規則的な日課の中で職員もしっかりと生

徒を理解する時間を確保したいと考えます。 

▶ 入学式・始業式は４月６日(木)午後になります。 

▶ 修学旅行は４月後半に設定します。家庭訪問も同時に

行います。 

▶ ４月に行っていた参観日・ＰＴＡ総会は５月２日に予定し

ています。 

■各学年宿泊学習■ 

▶ 今年度は各学年で宿泊学習を行いましたが、来年度は２年生の宿

泊学習を職場体験学習に切り替えたらどうでしょうか。キャリア教育の

一環として職場体験学習をさらに推進していきたいと思います。 

■学習に集中する３学期に■ 

▶ 連日３０度を超える夏よりも、集中できる３学期の登校を確保したら
どうでしょうか。そこで、卒業式後、１，２年生は進級に向けて３月１９

日まで登校します。といっても二日間ですが、その分を夏休みに加え

ます。 

 落ち着いた学校生活、不登校の未然防止、学力向上等
を目指して、次のような年間計画を検討しています。 

//// ４月家庭訪問予定 ////  １３：４５～１６：４５の予定 

２４日(月) ･･･ 南市、上千田、中千田 

           日詰Ｂ（稲葉１～１６９９番地） 

２５日(火) ･･･ 日詰Ａ（稲葉１７００番地～）、松岡 

２６日(水) ･･･ 東風間、西風間 

２７日(木) ･･･ 川合新田、母袋 

２８日(金) ･･･ 大豆島上区、大豆島中区、 

           大豆島下区、大豆島東区 

来年度に向けて 


